dKoHOMMYeckoe 060CHOBaHME pacyeTa CTOMMOCTU AONO/IHUTENIbHOM NAATHOM YCAYTU
XY/40XeCTBEHHOro HanpasaeHusa «My3blKanbHOE ABUKEHUE) B

MBY A0 UOO «Mepugman» r.o. Camapa

NcxoaHble AaHHble:

Konunuectso 3aHATMI B mecsal: 8 (16 4.)
MpoAONKNUTENBHOCTb OAHOMO 3aHATMA: 2 aKaAEMUYECKMX Yaca
Konuuectso yenosek: 10 (1 rpynna)
Mepuop oKasaHuA ycayru: 9 mecaues
Maowaab 3aaHuaA: 1243,4 m?
Mnowaab nomeleHuna: 61,3 m?

1. Pacyert 3aTpart Ha onnaTy TpyAa nepcoHana «My3sblkanbHoe ABUXKEHUE»

JOoMKHOCTHOM OKNafd, B MecAL, BKAOYana HauMC/IEHUA Ha BbiNAaTbl No onnate Tpyaa: 10663,38
(8190*30,2%=2473,38)

MecauyHbl poHA, paboyero Bpemenn ( B Yacax) — 18*4=72uy,
Hopma BpemeHW Ha oKasaHue naaTHou ycayru (Yac.) - 2 u.

Hanonnaemoctb rpynnbl 10 yen. (1 rpynna)
WUtoro: 10663,38/72*2/10=29,62 py6. — ctroumocTb 3a 1 pebeHKa 3a 1 3aHATHE

2. 3aTpaTbl Ha NpMobpeTeHne MaTepurasibHbIX 3aNacoB HEMOCPEACTBEHHO
noTpebasembix B NpoLEecce OKasaHMA NAaTHOW YCAyru.
Pacuet 3aTpaT Ha maTepuasibHble 3anachl

3aTpaTbl Ha MaTepuasbHble 3anacbl HA ogHoro pebeHka: 8,85

My3biKanbHbIM LeHTp: 3990,00 (cToumocTb) / 24 mec. (CpOK None3HOro ncnonb3osaHus) = 166,25
pacxoAbl B mecsAl,

3aTpaTbl Ha 1 3aHATME Ha 1 pebeHkKa:
166,25/84. = 20,78 - 3aTpathl Ha 1 3aHATUE
20,78/10 uen. = 2,08 — 3aTpaTbl Ha 1 3aHATUe Ha 1 yenoseka

MHBeHTapb ANA TaHUa



CtommocTb 6000,00 pyb.
6000,00 py6./12 mec. = 500,00 py6.
500/8=62,5 py6./10 uen. = 6,25 pyb. — oAHO 3aHATME Ha 1 pebeHKa
[MCKM € My3bIKaNbHbIM COMPOBOXAEHNEM ANA PaboTbl
CrommocTb -500 py6.
CpoK nones3Horo ncnosb3osBaHma — 12 mec.
Pacxoapl B mecsal, 500/12=41,67 py6.
3aTpaTbl Ha ogHOro pebeHka Ha oaHO 3aHATMe: 41,67py6./8(4.)=5,21/10(4en.)=0,52 pyb.
2,08+6,25+0,52=8,85
3. O6bem HaKnagHbIX 3aTpar.
Pacuet HaknagHbIX 3aTpat
3aTtpaTtbl 06WEex03aUCcTBEeHHOro HasHayeHusa — 20,63 pyb6.
1. Onnata Tpyaa AYM (aupeKkTop, 3am. AMPEKTOPA BOCMUT. YacTu, byxrantep) — 5,92 py6.
20% oT poHAa onnaThl TpyAa OCHOBHOrO nepcoHana(nea,)
29,62%20%=5,92 pyb.
2. OnnaTa Tpyaa ybopuiuKa cnyxebHbix nomeuweHnin — 4,16 pyb.
6649,31py6.(5107*30,2%)/40/4*14=41,56 py6.
41,56/104en.=4,16 pyb.
5,92+4,16=10,08 py6 - onnata Tpyaa npo4mx

3. 3aTpaTbl N0 KOMMYHabHbIM ycnyram — 2,63 py6.
3n/3Heprus: 1,05

FopoBoe noTpebneHne anekTposHeprum -39680 KBT./uac (3a 2017r.)

39680/247 pab. gHei B roay=160,65kBT./u (B AeHb)/12 yacoB=13,39 KBT/Y (3aTpaTbl Ha 3/IEKTPOIHEPTUIO
B Yac paboTbl Ha BCe 3aaHue)

13,39 kBT/4/1243,4kB.M.*61,3 KB.M=0,66 KBT.4ac *7,95 py6=5,25py6.

5,25 py6.*¥24.=10,5/104en=1,05 Ha 1 pebeHKa 1 3aHATUE

BopgocHabxkeHue: 0,57



1 pebeHok*0,007Mm? (cpeaHAA HOPMa pacxosa BoAbl B AeHb Ha 1 pebeHKa-71.)
0,007m3/12=0,00058Mm.Ky6*24.=0,0012*27,74 py6.=0,03*14en=0,03 py6.(y4yeHuK)
BopooTtBeaenue: 0,0012ky6.m *26,41 py6.=0,03 py6.
Hopma pacxoaa Bogbl Ha 1m? naowaam nona -3..
61,3*%3=183,9
Ha mbiTbe nonos 183,91./1000=0,1839m3*27,74py6.=5,1py6/104en.=0,51 py6.
0,03+0,03+0,51=0,57 pyb6.
OTtonnenwue: 1,01
281,93 Mkan./8 mec.(nepuop otonneHuns)=35,24 'kan B mecal, Bce 34aHne
35,24/1243,4*61,3=1,74 l'Kan (KabuHer)
1,74/30 aHeli/244*2=0,005 MKan. B 4ac.*2012,15py6=10,06 py6./10 yen.=1,01 py6.
NToro Ha Kom. ycayry Ha 1 yy4eHunKa cocTasnset
1,05+0,57+1,01=2,63
4. MaTtepuanbHble 3aTpaTbl
Motowme cpeactsa gna ybopku nomeLeHuma:
CtommocTb — 650,00py6.
Cpok ncnosnb3oBaHua — 9 mec.
650/9=72,22 pyb — pacxoapl B mecsl,
72,22/8=9,03 py6.(B mec.)/10=0,90py6.
5,92+4,16+2,63+0,90=13,61 py6.
AmopTu3auua 3gaHuA U obopyaoBaHun
AmopTusaumsa 3gaHua : 4810,06 B mecal,
4810,06*k1,4=6734,08/124./160uyen./yac=3,51*2u=7,02 pyb.
AmopTtumsaums ¢ 1 yen. 3a 1 3aHATHEe = 7,02 pyb.

13,61+7,02=20,63 py6.



Pacuet cTOMMOCTU OAHOrO 3aHATUA Ha 1 yenoseka:

Pacuert ueHbl Ha OKa3aHMe NIaTHOM ycayru

1 HanmeHoBaHue cTaTei 3aTpar Cymma (py6.)

2 Mpamble 3aTpaTbl HA onaaTy TpyAa OCHOBHOIMO 29,62
nepcoHana

3 Mpamble 3aTpaTbl HA MaTepuaabHble 3anacbl 8,85

4 CymMmMma HaymcneHma amopTmnsaumm obopyaoBaHus, -
MCNO/Ib3yeMOrO NPU OKa3aHWM NAATHOM
ycnyru(npamble 3aTpathbl)

5 HaKknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE HA NAATHYO YCAYTy 20,63

6 Utoro 3aTpar 59,1
LeHa Ha nnaTHyto ycayry 60,00

60 py6. * 10 uen. * 8 3aHaTHIH B mecay, = 4800 pyb6. B mecay,

CwmeTa

AO0OX0A40B Ha AONOJ/IHUTE/IbHbIE 06pa303a'renb|-|b|e YCAYrn XxyaoxecrseHHoro

HanpaBaeHua « My3blKanbHOro Kaneipockona»

KonunyectBo aetei
KonunyecTtBo 3aHATUMN
Nepunopg oKkaszaHumA
CToMMOoCTb OAHOTO 3aHATUA

NToro no cmere:

10 yenosek
8 B mecAL,

8 mecAaues
60 pybnen

38400,00 pyb.



